

英雄地“刘老庄”绽放幸福花

■淮安日报社融媒体记者 何弦 通讯员 李春峰



“由陕西，到苏北，敌后英名传八路；从拂晓，达黄昏，全连苦战殉刘庄。”1943年，为掩护地方群众和党政领导机关安全转移，新四军三师七旅十九团二营四连全体官兵八十二人在淮南市刘老庄与1000余名日伪军血战竟日，全部壮烈牺牲。战后，第七旅重新组建第四连，命名“刘老庄连”。

2009年，“刘老庄连”成为唯一以连队身份光荣入选“双百”的英模人物，后又作为全军英模方队参加抗战胜利70周年阅兵。习近平总书记多次高度评价“刘老庄连”英雄群体的历史伟绩，称赞他们“是中国人民不畏强暴、以身殉国的杰出代表”。

78年来，八十二烈士的精神在他们长眠的红色土地上代代相传，激励着当地百姓艰苦奋斗、自强不息，奔跑在逐梦扬帆的康庄大道上。



淮安市中心城区建设发展新貌

■淮安日报记者

士)很有感情，也看好这里的未来发展。

奔向小康……人民幸福安康，安居乐业似天堂。”

从“天边海外”到旅游重镇

“从没想到能过上今天的好日子。”4月未，坐在宽敞明亮的刘老庄村村部办公室，76岁的村关工委主任金成明在回忆中感慨。

“刘皮古寨，天边海外”，这是过去刘老庄群众对当地交通闭塞、贫困落后状况的自嘲。而今，刘老庄抓住机遇，积极探索观光休闲农业，大力发展红色旅游重镇。

八十二烈士陵园是国家4A级旅游景区、爱国主义教育基地、全民国防教育基地，年均接待游客50余万人次。陵园所在地刘老庄村，建成日光能大棚、精品苗木园等四个千亩连片高效农业区，由人均收入仅3800元的省定贫困村，一跃成为人均收入超2万元的全国文明村。

炊烟袅袅，农家老灶台的香气扑面而来。中午时分，刘老庄村“当年农家文化旅游度假村”创办人王旭兜着围裙，为即将前来就餐的近千名小学生掌勺。

“来刘老庄6年，变化非常大，生意越来越好。”王旭介绍，今年春节假期，“度假村”接待游客近20万人次。“我是从那个年代过来的，(对八十二烈

从茅草房到“似天堂”

距离八十二烈士陵园4公里外，郑河村的近千户连体别墅式居住小区，沿五古路两侧铺开。房前屋后花果飘香，绿意盎然，好似世外桃源。

下午2时，春阳正盛，村民左其富坐在自家小院内，悠然地拉着二胡。“现在不像过去，(家里)地方大着呢！”见到记者一行，左其富忙不迭地起身招呼大家入座。堂屋三尺高，暴雨一来心发焦；人口多，没法住，锅灶旁边打地铺……自左其富记事起，村里就流传着这样的“民谣”。

“过去全是茅草房。”土生土长的郑河村党总支书记洪家银告诉记者，2014年，趁着区里“万顷良田”项目的东风，动员全村党员干部带头签土地流转协议，推进建设集中居住区。他带头拆掉了自家的鞋厂。

节约下来的宅基地通过复垦复耕，为全村创造了新的经济价值。2020年，郑河村集体经济达120万元，是全镇最富裕的村。

如今，郑河村的“好生活”远近闻名，正如村歌所唱：“党旗飘飘生辉，美景惹人陶醉……支部引领前行，集居

从红色记忆到红色基因

下午3时，刘老庄中心小学“云鹏楼”里书声琅琅。《浴血刘老庄》《指导员李云鹏》《八十二烈士中已知烈士名单》……走廊里、院墙边，随处可见的标语海报，时时提醒人们不能忘却的那段红色记忆。

惊天动地的刘老庄战斗已经远去，但铭记八十二烈士的英勇故事却成为刘老庄人代代相传的坚守。

一年级学生到烈士陵园举行入队仪式，中年级学生到陵园举行红歌竞赛，高年级学生到陵园重温入队誓词，清明节全校师生到陵园开展祭扫活动……这是刘老庄中心小学多年来形成的红色传统。

“红色基因就是一种内在精神。”在刘老庄中心小学工作了24年的校德育处主任刘松科说，八十二烈士影响了一代代刘老庄人。

“先烈们的牺牲换来了我们今天的快乐时光，长大后，我也想当兵，保卫祖国！”从小受到熏陶的五年级学生李子豪，讲起刘老庄战斗如数家珍。

烈士鲜血染红的英雄土地上，幸福花儿正悄然绽放。

短评

和平年代更应“豁得出”

■何弦

“平常时候看得出，关键时刻站得出，危机时刻豁得出。”刘老庄八十二烈士陵园大门边的墙面上，几句铿锵有力的口号，启人深思、催人奋进。

八十二烈士以身殉国为的是什么？身处和平年代的我们又该怎么做？刘老庄村的党员干部用实际行动作了回答。村居的巨变，是党员干部像当年的新四军战士们一样，牺牲小我，冲在前、干在先，带领群众拼出来的，“豁得出”是奋进姿态，也是无声号令。

习近平总书记强调，中华民族伟大复兴，绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的。新征程上，党员干部要以“看得出”的本色、“站得出”的本领、“豁得出”的担当，时刻铭记光荣历史，奋进新时代、展现新作为，与人民群众一道同心共筑中国梦。

中央环保督察进行时

进驻督察结束 整改力度不减

第二轮中央生态环境保护督察对我省持续1个月的进驻督察日前结束。截至5月8日，督察组累计向我省交办31批共3301件信访件，包括370件重点件。

一个月来，我省积极主动配合中央生态环境保护督察工作，全力抓好突出问题整改。当前，进驻督察虽已结束，但全省各地对交办问题的整改力度丝毫不减。

整改效率不减

“两天内，非法碎石场的洗砂、制砂设备将全部拆除。”5月8日，衡阳市生态环境局衡东分局相关负责人告诉记者。

衡东县草市镇马脑寨村泔水河岸，有一家非法经营的碎石场，碎石废渣堵塞泔水河道，破坏生态环境和防洪堤；洗砂废水直排泔水河，严重污染水质。

在此轮中央生态环境保护督察期间，当地民众举报了非法经营的碎石场。4月27日，衡阳市收到针对该举报问题的交办信访件。

“严守生态底线和环保红线，确保高效完成整改工作。”衡东县委书记陈礼洋明确表态。当天，衡东县政府立即组织相关部门和单位联合赶赴现场核实，衡东县水政监察执法大队对被举报碎石场下达《责令改正违法行为通知书》，要求其拆除位于河道管理范围内的制砂设备，清理河道管理范围内废渣废料，并实施生态修复。

目前，该非法经营的碎石场设备拆除工作已进入尾声。

“中央生态环保督察非常有力有效。”桃源县漆河镇涌泉村村民漆泽中说，村里造成环境污染的搅拌站被举报后，仅3天就被彻底关停，大快人心。

整改效果不减

“五一”假期刚过，常德市临澧县鸿安新型材料环保外筒厂负责人就主动向县相关部门提出接受污染整改验收的要求，原来，该厂因“污水直排、废气扰民”问题被民众举报。中央生态环境保护督察组交办问题后，临澧县立即核实，责令企业落实环境治理主体责任，即行整改。

在政府相关部门监督下，企业负责人聘请有资质的第三方环保机构制定相应的整改方案。按照方案，企业进行了雨污分离清理，新建了符合规范的二级沉淀池，并对厂区及周边的排水沟进行清理，同时一边改用清洁能源，一边进行生

产车间全封闭改造，每一台生产机器都新增废气排风管、废气收集管道，并新建16米高的排气管烟罩，做到废气全收集处理。

“投入30余万元完善了治污设施。”鸿安新型材料环保外筒厂负责人称，周边群众为整改效果“点赞”。

邵阳市新邵县龙溪铺镇田心村金大地采石场因非法超量开采、破坏生态环境、废渣露天堆放造成污染等问题，被村民们向中央生态环境保护督察组举报。

新邵县政府组织相关部门调查核实后，下达了《行政处罚决定书》，责令企业立即停止超深越界采矿行为，并尽快对被举报的生态环境问题完成治理修复。目前，金大地采石场已对废渣堆完成了平整、复绿，对原采区及矿山边坡加密栽植乡土树种，对矿山排水系统完成清理。

“今年‘五一’假期，村里人过得开心。”田心村村民李喜初说，大家都看到了变化。

追责力度不减

“整改实现长效，正需借用中央生态环境保护督察之机，对省内污染环境、破坏生态的违法违规行为严惩不贷，以儆效尤。”省配合中央环保督察工作协调联络组负责人表示，我省对查实的交办问题，保持从严追责。

邵东市会顺采石场、合达采石场越界开采，毁坏900亩林地，并且碎石过程及运输过程扬尘、噪声，给当地民众生活造成极大困扰。

接到交办问题线索后，邵阳市生态环境局邵东分局、邵东市交通局、邵东市林业局、邵东市农业农村局等多个相关部门和单位联合进行现场调查，确定举报基本属实。

邵阳市立即责令上述两家采石场进行整改，并对其越界开采行为实施处罚。同时，对市自然资源局局长、副局长进行通报批评，对市执法监察大队负责人进行政务警告，对两家采石场所在地镇政府办公室主任进行通报批评。

违法违规排污企业，同样受到严厉惩处。

岳阳市平江县梅仙镇天鹤村一家生猪养殖场以猪场为名，在建设过程中非法开采砂石并非法占用林地。被举报并查实后，该养殖场建设已被停止，平江县自然资源局、平江县林业局已对企业非法开采和毁林违法行为立案查处。

(据《湖南日报》)

寻亲公告

胡娟媛(被捡拾抚养人)，性别：女，年龄约5岁，O型血。2016年10月，在常宁市人民医院附近被常宁市培元街道办事处桃江居委会居民詹小小捡拾，目前暂由詹小小抚养。

因补录户口需要，现进行公告。如有其生父母和其他监护人信息或者有关违法线索，请及时向公安机关或者居委会反映。

常宁市公安局人口与出入境管理大队
联系人：朱警官
联系电话：13575119360 0734-7230533
常宁市培元街道办事处桃江居委会
联系：刘丽琴
联系电话：15773480784

2021年5月7日

办证通知

汇欣家园业主：

我公司开发的汇欣家园小区(又名花样年华)，于2018年6月开始办理不动产权证。截至本月已办理500多户，尚有37户未办理(具体名单公布在小区内各单元门口)。请该37户未办理不动产权证的业主于2021年9月30日前到我公司办理不动产权证及交房等相关事宜，如逾期致使不动产权证不能办理及造成的相关法律及经济责任以及因资料未及时提交造成的办理不动产权证增加的费用(具体费用以相关政府部门实际收取为准)和代办费用，由业主自行负责与我公司无关!

衡阳市汇欣房地产开发有限公司
2021年5月8日

关于办理抵押权注销登记的公告

现有梁修龙将坐落在衡南县车江镇福泉东路房产(何贵花等501室)(产权证号为：南房权证字第18018490号)于2018年2月8日抵押给衡阳农村商业银行股份有限公司高铁支行，贷款15万元，他项权利证号为湘(2018)衡南县不动产权证第0000962号，已于2020年10月将贷款本息已全部还清。现因保管不善，将他项权证不慎遗失，特向社会公告。如有任何单位、团体或个人有异议，请在公告之日起15个工作日内携带相关资料原件向我中心提出异议申请，否则我中心将按照《不动产登记暂行条例》办理该抵押权注销登记。

特此公告

衡南县不动产登记中心
2021年5月7日

计划检修停电预告取消

下列停电信息取消：

2021年5月12日预计时间8:15—20:15 110kV明翰变10kV明蒸A线附一家属区环网柜#305断路器后段线路(湖南省衡阳市蒸湘区种子分公司、经委宿舍楼、建行公司、附一家属区)停电检修(停电原因：消缺)。

特此公告。

详细停电信息您可通过“国网湖南省电力有限公司”微信公众号、网上国网等进行查询。咨询电话：82282222。

国网衡阳供电公司
2021年5月10日

房产实测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人：

我公司于2019年12月1日委托衡阳市房屋测绘中心对坐落在衡阳市蒸湘区蒸阳大道7号雅士林·御苑6#、7#、8#、9#、10#楼完成了实测绘，实测绘成果报告编号为房产测(实)字第201912180401号，总建筑面积为6#楼30096.12平方米、7#楼16434.54平方米、8#楼23942.54平方米、9#楼16434.54平方米、10#楼22516.33平方米。实测绘成果现拟报衡阳市住房保障服务中心审核备案。本项目房产建筑面积、专有部分面积和分摊的共有建筑面积等信息已在网上公示，请各位业主及相关利害关系人登录http://www.hycf365.com/(衡阳房产交易服务网)进入“公示公告一测绘公示”查询，或登录https://www.hengyang.gov.cn/zbxz/(衡阳市住房保障服务中心官网)进入“测绘成果公示”查询。如对网上公示的房产实测绘面积和信息有异议，请于公示之日起5个工作日内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见。

咨询(投诉)电话：0734-8275619。

特此公告!

衡阳市雅士林房地产有限公司
2021年4月16日

房产预测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人：

我公司于2021年4月21日委托衡阳市大雁信息地理有限公司对坐落在湖南省衡阳市雁峰区小塘村87号东投·状元府地下室完成了预测绘，预测绘成果报告编号为房产测(预)字第202104122384号，总建筑面积为30942.73平方米。预测绘成果现拟报衡阳市住房保障服务中心审核备案。本项目房产建筑面积、专有部分面积和分摊的共有建筑面积等信息已在网上公示，请各位业主及相关利害关系人登录http://www.hycf365.com/(衡阳房产交易服务网)进入“公示公告一测绘公示”查询，或登录https://www.hengyang.gov.cn/zbxz/(衡阳市住房保障服务中心官网)进入“测绘成果公示”查询。如对网上公示的房产预测绘面积和信息有异议，请于公示之日起5个工作日内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见。

咨询(投诉)电话：0734-8275619。

特此公告!

衡阳市赐鑫置业有限公司
2021年5月7日

房产预测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人：

我公司于2021年4月25日委托衡阳市大雁信息地理有限公司对坐落在衡阳市蒸湘区解放西路311号九里晴川七期6#楼完成了预测绘，预测绘成果报告编号为房产测(预)字第202104123286号，6#楼总建筑面积为10223.78平方米。预测绘成果现拟报衡阳市住房保障服务中心审核备案。本项目房产建筑面积、专有部分面积和分摊的共有建筑面积等信息已在网上公示，请各位业主及相关利害关系人登录http://www.hycf365.com/(衡阳房产交易服务网)进入“公示公告一测绘公示”查询，或登录https://www.hengyang.gov.cn/zbxz/(衡阳市住房保障服务中心官网)进入“测绘成果公示”查询。如对网上公示的房产预测绘面积和信息有异议，请于公示之日起5个工作日内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见。

咨询(投诉)电话：0734-8275619。

特此公告!

衡阳天汇房地产开发有限责任公司
2021年5月7日

房屋产权办证公示

经审定，现拟对高新区青峰街51号“富民花园6—2栋”04—2室(户主：伍黎燕，身份证号码：430421198404191326)房屋所有权予以不动产转移登记(分户)。根据《衡阳市不动产登记遗留问题处理实行“两分离、三集中”实施细则》《不动产登记暂行条例实施细则》第十七条的规定，现予以公示。如有异议，请自本公示发布之日起七个工作日(2021年5月18日)前将异议书面资料送达我机构。逾期无人提出异议或者异议不成立的，我机构将呈报市集中化解办纳入遗留问题予以办证登记。

书面异议送达地址：高新区化解房地产办证遗留问题办公室(高新区管委会3栋124室)
联系人：廖义元 电话号码：17373450039
中共衡阳高新区集中化解房地产办证遗留问题工作组临时党小组办公室
2021年5月8日

湖南有线祁东网络有限公司 祁东县融媒体中心 关于拟辞退李艳萍等四人的公告

湖南有线祁东网络有限公司李艳萍、袁周率、周志伟、付琼芳4人自2021年1月以来一直无法联系，未到单位上班，未进行毛发毒品检测。根据《事业单位人事管理条例》第十五条“事业单位人员在连续旷工15个工作日，或者1年内累计旷工30个工作日的，事业单位可以解除聘用合同”的规定和祁东县委专题会议纪要[2021]2号的相关规定，经湖南有线祁东网络有限公司和祁东县融媒体中心党组研究决定，拟对李艳萍、袁周率、周志伟、付琼芳4人予以辞退。自本公告发布之日起，李艳萍、袁周率、周志伟、付琼芳4人，如15日内未提出异议，湖南有线祁东网络有限公司、祁东县融媒体中心将根据有关规定呈报县委县政府和相关部门批准予以正式辞退。

湖南有线祁东网络有限公司 祁东县融媒体中心
2021年5月8日

下列证件 声明作废

- 衡阳市老龄工作委员会发给王伟琼的老年优待证，编号为24092001。
- 衡阳市老龄工作委员会发给黄朝秀的老年优待证，编号为22185225。
- 湖南中库建恒置业有限公司开给邓志华的湖南增值税普通发票原件，编码为01507391，发票代码4300171350。
- 衡南县教育局发给衡南县楚涵培培学校的民办学校办学许可证副本(有效期2017.4.12至2022.4.12)，编号为教民143042270000230。
- 衡阳市耀江实业开发有限公司开给颜铭的收款收据原件，编码为0004642。
- 公安部出入境管理局发给甘宇翔的往来港澳通行证，编号为C07500229。
- 衡南县教育局发给衡南县誉彰学校的民办学校办学许可证副本(有效期2019.9.18至2024.9.18)，编号为教民143042240001258。
- 衡阳市工商行政管理局蒸湘分局2018年发给衡阳市蒸湘区小小十元食堂的营业执照副本，统一社会信用代码为92430408MA4PQ5ER2L。
- 南华大学附属南华医院开给唐香丽的湖南省医疗住院收费票据第一联原件，编码为湘财通字(2020)0003783777。
- 衡阳市老龄工作委员会发给刘孝勇的老年优待证，编号为24483256。
- 衡阳创富房地产开发有限公司开给慕玉强的收据原件，编码为16052685。
- 中国人民银行衡阳市中心支行发给衡阳市珠晖区公安消防大队的开户许可证正本，核准号为J5540000954304。
- 衡阳市中南科技财经管理学校发给黎海的毕业证书，编号为040612061198。